

## 『リハビリテーションとしての在宅医療』 正誤表

---

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

『リハビリテーションとしての在宅医療』について以下の誤りがございました。  
深くお詫びするとともに、ここに訂正致します。

●p.54 の図 7-6 図説内

【誤】株式会社 カイカ ウエルネス用品部

【正】株式会社 タイカ ウエルネス用品部

2012 年 10 月現在